

Уважаемые учителя!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём учителя! Учитель занимает особое место в жизни каждого человека. Желаем Вам крепкого здоровья и большого счастья, душевных сил, творческого долголетия. Пусть Вас всегда радуют ваши ученики. Спасибо за ваш профессиональный, благородный и очень нужный труд!

Учащиеся МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова



День Учителя – это праздник дорогих тебе людей, к которым ты привязан и даже полюбил. Учитель – слово, которое у каждого ассоциируется с самым первым учителем. Но учитель – не просто работник школы, а человек, который тебе дорог, он открывает перед тобой мир нового, необъятного, захватывающего.

День Учителя – наверное, самый известный профессиональный праздник в нашей стране. Раньше он всегда отмечался в первое воскресенье октября, но с 1994 года за Днём Учителя «закрепили» постоянную дату – 5 октября, когда этот праздник отмечают более чем в ста странах мира.



В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА.

В день осенний, когда у порога
Задышали уже холода,
Школа празднует День педагога,
Праздник мудрости, знаний, труда.
День учителя! Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью,
детством,
Мы обязаны учителям!



В НОМЕРЕ:

Стр2: В честь праздника.
Стр3: Поздравлений много не бывает!
Стр.4:Поздравляем педагогов.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

МЫ ВСЕ ОДНА СЕМЬЯ!

Учителя и ученики — одна большая семья.

Все учителя — это наставники юного современного поколения, которые отдают много сил, времени, душевного тепла для того, чтобы не только давать знания детям, но и воспитывать их высоко нравственными людьми. И дети, и учителя проводят большую часть своего времени в школе, поэтому иногда сближаются друг с другом, раскрывают свой творческий потенциал. Учебный процесс — единый сложный механизм, который может нормально функционировать, только если оба его участника плодотворно взаимодействуют друг с другом.



Именно поэтому учительский труд был ценен всегда — от древних времен до сегодняшних дней, когда стремительное развитие технологий поменяло школьную жизнь, сделал ее более созвучной современности. Но одно остается неизменным — высокий профессионализм, чуткость и мудрость московских учителей!



Учитель обладает уникальной профессией. В постоянном контакте с детьми ему приходится быть и психологом, и режиссером, и писателем, и инженером-конструктором, и дизайнером, и технологом, и руководителем. Подобно зодчему, учитель оттачивает каждый закладываемый кирпичик, постепенно выстраивая гармонично развитую личность своего ученика.

Осознание того, что ответственность, справедливость, гражданственность ребенку можно привить только собственным примером, формирует в настоящем учителе особую требовательность к себе, бескомпромиссную систему самооценки.



Вы помогаете детям учиться, самостоятельно мыслить и отвечать за свои решения, творчески подходить к решению учебных и повседневных задач, уметь быть частью команды и не сдаваться перед трудностями.



9 ПРИЗНАКОВ ТОГО, ЧТО ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ ЭТО ПРАЗДНИК ИМЕННО ВАШ!

1. Вы приносите в дом массу бесполезного с точки зрения нормальных людей, ваших родных и близких, которые с опасением наблюдают за тем, как неотвратимо растет гора макулатуры в вашей квартире.
2. Вы несете из дома все, что может пригодиться на рабочем месте.
3. Люди, далекие от образования, не понимают, когда вы говорите о своих 30 детях и 45 родителях.
4. Каждая неформальная встреча с коллегами неизбежно перерастает в мини-педагогический совет, несмотря на то, что вы все время клянетесь о школе не говорить.
5. Вы вскакиваете среди ночи, чтобы записать очередную гениальную идею к завтрашнему уроку.
6. С вами здороваются половина района.
7. Вы умеете красить, клеить, забивать гвозди, чинить мебель, работать до утра, уговаривать, прощать, ходить на работу больным и входить в чье-то положение.
8. Покупая сумочку, вы прежде всего смотрите не на её дизайн, а на её вместимость, чтобы туда вмещалось как можно больше тетрадей!
9. В вашей жизни в пять раз больше поводов для празднования, чем у других, — начало учебного года, начало четверти, конец четверти — и в пять раз больше поводов для головной боли — начало учебного года, начало четверти, конец четверти.



ПОЗДРАВЛЕНИЙ МНОГО НЕ БЫВАЕТ!

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Сегодня педагогов поздравляем
С известным в мире Днем учителей.
Мы вам успехов и добра желаем,
Талантливых, способных вам детей!

Пусть светятся улыбкой ваши лица
И праздник озарится пусть добром.
И залетит к вам в гости счастья птица,
Счастливым пусть взмахнет своим
крылом!

Мы от души желаем вам свершений
И достижений высших из вершин.
Пусть меньше будет в жизни огорчений,
Для радостей побольше вам причин!



Благодарим и поздравляем,
Спасибо вам за мастерство,
Счастливой жизни пожелаем,
В каждой секунде волшебство.

Спасибо вам за труд нелегкий,
За мудрость, честность, доброту.
Желаем прелесть стран далеких
И пусть невзгоды пропадут.



За то, что в этом есть заслуга Ваша,
Так хочется сказать спасибо Вам!
Умеем мысли излагать красиво,
Решать задачи, что поставит жизнь!
Желаем Вам тепла и позитива,
И чтобы все мечты у Вас сбылись!



КОГДА ОТМЕЧАЮТ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ В ДРУГИХ СТРАНАХ?

Неизменно в первое воскресенье октября День учителя отмечают в Азербайджане, Белоруссии, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине, Молдавии.

В Узбекистане день учителя отмечается 1 октября.

В Австралии ученики дарят учителям цветы в знак уважения в последнюю пятницу октября.

В Албании день учителя проводится 8 марта.

В Аргентине мы сможем увидеть подобный праздник 11 сентября.

В Бразилии день учителя отмечают 15 октября.

Во Вьетнаме принято поздравлять учителей 5 сентября.

В Республике Корея существует аналогичный праздник, который проводится 15 мая.

В КНДР день педагога отмечается 10 сентября.

В Китае день учителя празднуют 28 сентября, в день рождения Конфуция.

В Турции учителя принимают поздравления 24 ноября.

Как мы видим, учителей поздравляют не только в России, но и в других странах



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПЕДАГОГОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Вас хочется поздравить от души
За то, что Вы профессией живете.
За то, что с нами многое прошли
И жизнь Вы посвящаете работе.

Найти непросто к каждому подход
И никого случайно не обидеть.
Уверенность вселить, идти вперед,
Хорошее во всем суметь увидеть.

Учитель — это первый человек,
Кто подает пример и вдохновляет,
Желаем счастья Вам на целый век,
Глаза пусть Ваши радостью сияют.

Пусть будет чашей полною ваш дом,
И на работе будет все в порядке,
Чтоб реже вы сидели за столом
Бессонными ночами за тетрадкой.

Чтоб было все: достаток и уют,
Чтоб уважали труд Ваш благородный.
И в Вашу честь пусть прогремит салют.
Вы многого и лучшего достойны.



Нелегкий труд — детей учить
И отдавать себя сполна,
Дорогу знаний им открыть,
Найти все нужные слова.

И в День учителя от нас
Примите благодарность,
Она честна, не напоказ,
Так пусть приносит радость.

Ваш терпеливый, нужный труд
Достоин восхищения,
Пусть все цветы для вас цветут,
Добавив вдохновения.



РОССИЙСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

В РДШ может вступить
абсолютно любой человек от
8 до 17 лет и начинать
предлагать свои идеи и
проекты.

Подробнее ознакомиться с
движением можно на
официальном сайте рдш.рф, в
сообществе

[Вконтакте vk.com/skm_rus](https://vk.com/skm_rus) и
Инстаграм
www.instagram.com/skm_rus/
ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

с. Песчанокопское, ул. Алисова 7

*Редколлегия МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова:
Абрамова Диана, Косова Алина,
Фёдорова Виктория, Лыков Матвей,
Тутова Виктория, Золотухина Мелине.*